
GEOGRAFIJA 9 (13. 4. – 17. 4. 2020) 

Ker se trenutno nahajamo v karanteni in ne moremo na izlet, bo današnja naloga spletni izlet v 

Sečoveljske soline.  

Najprej si boste na str. 136 – 137  prebrali snov s čim so se ljudje ukvarjali v preteklosti in s čim se 

danes. Prebrali si boste tudi kvadratek Solinarstvo. 

Sedaj pa, dobrodošli na spletnem izletu. 

Nahajamo se južno od Portoroža. 

 

Preverimo trenutno vremensko stanje: 

http://www.kpss.si/si/vreme 

Za začetek si bomo pogledali predstavitveni film o Sečoveljskih solinah. 

http://www.kpss.si/novice/obvestila/predstavitveni-video-o-kpss 

Sediment v podlagi Sečoveljskih solin je večidel naplavila reka Dragonja. Svojo široko strugo si je 

vrezala vzdolž stika flišnih plasti Šavrinskega gričevja, ki obdaja soline na severu, in krednega apnenca 

Savudrijskega polotoka na jugu.  

V spodnjem delu se menjavajo plasti peščene gline in zaglinjenega proda, v vrhnjem delu pa rečne 

naplavine in morsko blato. Zaznavne so posamične spremembe v sedimentu (školjke in polži) ter 

temne usedline organskih snovi (listje, stebla, korenine), kar daje slutiti, da je bilo ustje Dragonje 

občasno za krajše obdobje zamočvirjeno. Fosilni ostanki morskega blata kažejo, da se je v Sečoveljski 

dragi večkrat menjavalo morsko okolje sedimentacije s polslanim. Z odlaganjem naplavin se je 

dvigovalo dno ob izlivu Dragonje in tako so nastale razmere za ureditev solnih polj. 

Vir: http://www.kpss.si/si/zgodovina 
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Če si želite spoznati podrobnejšo zgodovino nastanka solin, se sprehodite po časovni osi na povezavi 

http://www.kpss.si/si/zgodovina. 

Sečoveljske soline so krajinski park, kjer živi veliko najrazličnejših živali in uspeva veliko rastlinskih 

vrst. Zato, si oglejte film http://www.kpss.si/novice/life/film-zivljenje-na-visoki-nogi  . 

Za zaključek, mi s pomočjo spodnje povezave pošljite e razglednico. Seveda, lahko razglednico 

pošljete tudi kakšnemu sošolcu ali sošolki. 

http://www.kpss.si//si/razglednice 

Upam, da vam je bil zanimiv današnji izlet. 

LP Jasna H 
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